

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 沈阳版 | 第686期 | 2025年5月24日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 【庆祝5.13】“这一条街的生命财产……”

【明慧网】(文/长春大法弟子心慈)我是一名理发师。有一天,我正给顾客理发,发现屋里排队等候的顾客都不约而同的望向窗外。我也抬头望去,看见马路对面的小吃部里冒出滚滚浓烟,小吃部门前站满了人。我意识到事情不妙,赶紧和顾客沟通好,放下手里的工作跑出屋,奔向对面的小吃部。

围观的人都很慌张、不安,不时听见从滚滚黑烟笼罩的小吃部里传出来象鞭炮一样“劈里啪啦”的声响。围观人群中有人说:“煤气罐马上要炸了。”有人说:“已求助消防部门,但他们赶到已来不及了。”有人说:“这房子后面就是变压器,这要是着火爆炸,后果不堪设想。”有人说:“这一条街的生命财产都保不住了。”

街坊邻居也都闻声赶来,惊慌、恐惧、焦急写在每个人的脸上,谁都不敢进去,怕煤气罐瞬间爆炸,生命难保。

这时小吃部的主人回来了,女主人吓的瘫坐在门口的台座上直哭,男主人焦急万分。原来是小两口出去买食材,忘记关闭还在燃烧的煤气罐,炉灶上还有一锅烧着的油。此时油已烧干了,铁锅炸裂声不断……

这里介绍一下我自己。我二十五岁那年,有幸得到了《转法轮》宝书。一夜未睡,怀着兴奋、激动的心情,我看完了整本《转法轮》。清晨起来,整个人脱胎换骨一般,身上充满了无穷的力量。我心里那个开心,那个高兴呀:“原来不用出家也能修炼啊!原来人都在迷中啊!原来什么恩怨情仇都是有原因的啊!原来……原来……我真是幸运啊!”

再回顾原来生活中的那些苦

难、不平、委屈,我一笑释然。我心里暗下决心,一定要一修到底。不久,家人朋友都看到了我修炼大法后身心发生了翻天覆地的变化。

然而,就在我得法修炼的第二年,一九九九年,七月份中共发动了对法轮大法的迫害。面对邪党毒害世人的谎言,我深知维护大法是每一个大法弟子的责任。

平日里,我用真、善、忍标准严于律己,工作时善待店里的每一位顾客。吃亏受委屈一笑了之,受到伤害不计较,用善心善念唤醒每一位顾客和街坊四邻。方圆几十里的人都知我修炼大法,我也努力把真相讲给每一位顾客和有缘人。十几年下来,店里的顾客几乎都做了三退(退出中共的党、团、队组织)。我也树立了良好的口碑,多年来店里的顾客都是络绎不绝。

再回到小吃部即将爆炸、连带整条街都难保的这一天。危机面前,刻不容缓!我告诉小吃部的那夫妻俩:“稳住心,求大法师父,念‘法轮大法好’。”女主人早吓的不会说话了,拽着我的手说:

“姐,这可咋办?房子是租来的,而且成家不久,出现后果还怎么活……”我不停的叮嘱她说:“诚念‘法轮大法好,真善忍好’!”

情况万分紧急,必须得有人进去查看情况,阻断火源,可是围观的人谁也不敢进去。这时我想到我是大法弟子,为了这小两口,为了这一条街的生命财产,我必须救人于水火。我有大法师父保护,不会有事,我要证实大法。

紧急中,我一头扎进浓烟滚滚、“噼啪”作响的屋里。

进到屋里后,伸手不见五指,看不清方向。

我奔着厨房的火光走去,煤气

罐通身都是红色的,巨大的热浪烤的我靠近不了。

在屋里看到这情景,我也惊呆了,感觉自己的肉都在哆嗦。但我努力平复自己,站在原地,努力镇定心态,一遍一遍的念“法轮大法好,真善忍好”,坚信师尊在我身旁,我请师尊帮助。

过了一小会儿,邻居家的男子看到我进来没事,他也进来了(他明真相,做了三退)。我们也不知哪来的力量,共同三下并作两下,一脚就把窗户踹开,拿起湿抹布,把锅顺着窗户扔了出去,然后关闭总阀……一系列操作快速神奇。

当我和邻居男子出来时,女主人拽着我直哭:“谢谢你!姐呀!”人群中很多人都知道我是大法弟子,一个个投来敬佩的目光。我告诉女主人:“一定要谢谢大法师父,是大法师父救了你。”

当浓烟散尽,我们再次进到屋内,又被眼前的一幕惊呆了:在我奔向厨房要经过的一扇门的门框中间,耷拉着一根被烤断的、能碰到头的电线,还带电,而我进出厨房必须经过此门,当时黑烟滚滚,根本看不清!当时在屋里的人都很震惊,我也惊呆了片刻。我知道是师父保护了我……在场的人也感慨不已。

经过此事,小吃部的女主人也开始看大法书《转法轮》了。

如果不修炼法轮大法,我一个弱女子在危难面前一定也会选择观望自保,哪会有不顾自身安危、先他后我的心态和勇气啊?!想都不敢想!当时那么多的人在场,还有很多男子,谁也不敢这样做。是法轮大法教我关键时无私无我,先他后我,才挽救了一条街的生命财产啊!◇(明慧网世界法轮大法日征文)

# 辽宁省公安厅党委委员、政治部主任王念洪遭恶报被开除公职

【明慧网】在中共迫害法轮功的二十六年，中共各级公安系统官员听命于中共江氏集团的迫害政策，直接残害当地法轮功修炼者，造下天大的罪业，致使他们恶报连连，尤其在中共官场“倒查三十年”中，诸多公安官员被查、被开除公职等。近日得知，辽宁省公安厅党委委员、政治部主任王念洪遭恶报被开除公职。

二零二五年二月四川省媒体报道，辽宁省公安厅党委委员、政治部主任王念洪被开除公职并移送检察机关依法审查起诉。

王念洪，一九六二年十月出生，辽宁阜新人。主要履历：二零零二年，任阜新市公安局党委委员、副局长；后任阜新市公安局党委副书记、副局长；二零零八年，任辽宁省公安厅离退休干部工作处处长；之后任辽宁省公安厅辽河公安局政委（副厅级）；辽宁省公安厅经侦总队总队长（副厅级）等职；二零一二年，任锦州市副市长、市公安局局长；二零一七年至二零二四年，任辽宁省公安厅党委委员、政治部主任。期间，王念洪追随中共迫害法轮功，对当地迫害法轮功学员的事件负有领导责任。

下面是王念洪任阜新市公安局副局长、锦州市副市长、市公安局局长、辽宁省公安厅党委委员、政治部主任期间，法轮功学员被迫害的部分事实：

◎二零零五年八月一日，阜新市细河区公安分局伙同四合派出所绑架了15名法轮功学员。

◎二零零九年，法轮功学员魏秀英被枉判七年，被迫害的生活不能自理，二零一四年九死一生回到家中。她小女儿二零零九年被国保警察绑架关押，被迫害致精神失常，后来被锦州市康宁医院诊断为二级残疾。

二零二四年十一月二十七日晚十点左右，曾经遭七年冤狱残忍迫



害致生活不能自理、又被枉判五年的76岁法轮功学员魏秀英，在中共邪党长期的骚扰、威胁等迫害下，含冤离世。

◎二零一九年一至十二月，辽宁省有91名法轮功学员被非法判刑，年龄最大者81岁，刑期最长者达八年，共被勒索罚金二十二万七千元；至少有445名法轮功学员被绑架，年龄最大者83岁；有12名法轮功学员在迫害中离世。由于中共信息封锁，有些法轮功学员遭迫害的消息不能及时得以曝光。

◎李艳秋女士，原锦州市凌西宾馆的退休职工，二零一八年十二月十四日被锦州太和区国保大队警察绑架，被劫持到锦州市女子看守所非法关押。李艳秋以绝食的方式抵制迫害，被看守所强制灌食。二零一九年一月二十一日上午，身体极度虚弱的李艳秋被锦州市太和区人民法院在看守所秘密非法开庭；后被非法判刑五年。二零一九年二月十九日，李艳秋被劫入辽宁省女子监狱“矫治监区”，即第十二监区。这个监区多年来一直使用高压洗脑和酷刑折磨的手段来强制“转化”法轮功学员，迫使她们放弃对“真善忍”的信仰。二零一九年三月四日，入狱第十四天，李艳秋被摧残致死，年仅52岁。

◎赫荣珍女士，家住丹东凤城市刘家河镇。二零一八年十二月七日，赫荣珍在凤城市通远堡镇林家台村发真相台历时，遭不明真相的人构陷，被通远堡镇派出所张中华等绑架；当晚，她被劫持到丹东市女子看守所非法关押。在看守所，赫荣珍出现身体不适，被输液十天

左右。二零一九年一月十一日，赫荣珍被“取保候审”回家，一月十六日凌晨离世。

◎法轮功学员孙玉英女士，80多岁，家住大连市沙河口区西山村53楼17号门3楼。一年内两次遭沙河口区国保大队及派出所警察抄家、抢劫，大法资料等私人物品被抢走，一万元现金也被大连市公安局警察抢走，就连老人六千来元的助听器也被抢走，老人一气之下于二零一九年八月含冤离世。

◎二零一九年，年满60周岁的法轮功学员朱本富去办理退休手续，被告知因为判刑档案被清空，十七年的军龄和十四年的工龄全都“作废”，不予发放退休金。二零一九年八月份，当地凌水派出所和街道再次上门骚扰朱本富。多重的打击，加上在监狱被毒打的内伤，在短短的两个半月时间里朱本富的身体健康状态每况愈下，以至于到医院检查被告知身体多种器官出现衰竭。二零一九年十月二十八日中午，朱本富在大连铁路医院含冤离世。◇

你知道吗

## 法轮功在中国一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。

